

## ÉGYKORI ÁLLATVÁSÁROK HANGULATÁT IDEZTÉK

■ A paraszti világ állattartó hagyományait és az egykori állatvásárok hangulatát idézte meg a Göcseji Falumúzeumban szombaton megrendezett Nálátok laknak-e állatok? rendezvény.

A portákat őshonos állatok (baromfik, szamár, kecske, nyúl, tehén) népesítették be, de a látogatók sólyommal, postagalambokkal és terápiás kutyákkal is találkozhattak. A program során tulajdonképpen egészen az őskorig visszatekinthettek a résztvevők, hiszen a Zalaegerszeg területén feltárt mamutcsontokkal és őselefant-maradványokkal (állkapocs, fogak, combcsont, sípcsont) is megismerkedhettek az érdeklődők.

A rendezvény alatt a gyerekeket és felnőtteket interaktív kizárólag, kézműves játszóház, kiállítás, mini-mamutásítás, valamint színes kulturális programok is várták.



## DÖNTÉSEKRŐL

### ÜLÉSEZETT A VÁROS KÖZGYŰLÉSE

■ Az elmúlt héten megtartott képviselő-testületi ülés legfontosabb döntéséről Balaicz Zoltán sajtótájékoztató keretében számolt be. Elsőként két rendeletmódosításról, amely az első lakáshoz jutókat segíti, valamint a CSOK-kedvezményt igénybe vevőket. A módosítással a banki ügyintézkedést teszik könnyebbé.

A 2017. évi zárszámadásról szóló önkormányzati rendelet elfogadásáról Balaicz Zoltán elmondta, a képviselő-testület valamennyi tagja – beleértve az ellenzéki képviselőket is – elfogadta az előterjesztést. Kiemelte: valamennyien nagyra értékelik, hogy a város pénzügyi helyzete a múlt évben is stabil volt, nincs eladósodás, nincs pénzügyi probléma. A főösszeg tartalmaz több milliárd forintot, mely a TOP- és a Modern városok program pénzügyi forrásai. A pénz megérkezett, de a projektek még nem tudtak elindulni. Van, ahol az engedélyezési és kiviteli tervek készítésénél tartanak (alsóerdei szabadidős központ). Az uszoda építésénél pedig jelenleg zajlik a közbeszerzési eljárás.

Elfogadta a közgyűlés az önkormányzati tulajdonú cégek 2017. évi beszámolóját és az idei évi előzetes üzleti terveket, valamint a megállapított ügyvezetői prémiumokat. A polgármester gratulált a ZTV munkatársainak, mivel a napokban „Helyi Érték” díjban részesült a televízió.

Újabb területek kerültek értékesítésre az északi ipari parkban. Egy 2502 négyzetméter területű ingatlanon a VoltMaster Kft. 100 négyzetméteres csarnokot épít, míg a 3V/96 Bt. 2502 négyzetméter területet vásárol, ahol 500 négyzetméteres logisztikai raktárt létesít. Az önkormányzat pályázatot nyújt be fejlesztések támogatására.

(Folytatás a 3. oldalon.)

## JÁRMŰIPARI SZAKKIÁLLÍTÁS

### A V4 ORSZÁGOK RÉSZVÉTELÉVEL

■ Második alkalommal rendezik meg a MOBIL Járműipari és Logisztikai Szakkiállítást és Konferenciát Zalaegerszegen, melynek május 24–25-én a sportcsarnok ad helyet. A programok ingyenesen látogathatók.

– AL –

Balaicz Zoltán az eseményt beharangozó sajtótájékoztatóján elmondta, két jelentős fejlesztés, a járműipari tesztpálya valamint a Modern városok programban megépülő logisztikai központ és konténerterminál kapcsolódik a szakmai eseményhez. Mint mondta, a sikeres tavalyi első alkalom után nem volt kérdés, hogy másodjára is helyet adnak a rendezvénynek, melyre egyrészt a jármű-

ipar és a logisztika területén ténykedő vállalatokat, másrészt a lakosságot várják, hogy ők is megismerkedhessenek ezen iparágak újdonságaival, fejlesztési elképzeléseivel.

Lukács Péter, az önkormányzat gazdasági tanácsadója felidézte, hogy tavaly írták alá azt a megállapodást, mely szerint Zalaegerszeg lesz 5G mobilhálózati technológia első magyarországi tesztvárosa, ami ugyancsak témája lesz a rendezvénynek. További érdekesség,

hogy a V4 országok szakértői is jelen lesznek, akik az autonóm járműfejlesztési stratégiáról folytatnak beszélgetést

Dr. Kis-Kádi Tamás és Kovács Károly szervezők elmondták, hogy nagy az érdeklődés a vállalatok részéről, akik szakmai kiállítóként vesznek részt a rendezvényen, tájékoztatást adva az elektromobilitás és a logisztika újdonságairól. A csütörtöki napon, 16 órakor hirdetik ki a „ZALAEGERSZEG – HIGH TECH” című pályázat eredményét, melyre rajzjal, makettal és prezentációval lehetett nevezni. Az utóbbi nyertese be is mutathatja tanulmányát a konferencián.

## NYÍLT NAP A TESZTPÁLYÁN

■ Ősszel egy német autógyár lesz az első ügyfél a zalaegerszegi járműipari tesztpályán, ahol május 19-én nyílt napot tartottak előzetesen regisztrált 750 érdeklődő részvételével.

– AL –

Az első csoport fogadásán Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos felidézte, hogy napra pontosan két évvel ezelőtt jelentette be Orbán Viktor miniszterelnök a tesztpálya megépítését, melynek alapkövét éppen egy éve tették le. Az első nyílt nap ezért esett május 19-ére, amit szeretnének minden évben megrendezni.

(Folytatás a 3. oldalon.)

## KÖZBIZTONSÁG, BÜNYÜGYEK

### ZALAEGERSZEGI HELYZETKÉP

■ A zalai megyeszékhely közbiztonsági helyzetéről kapott tájékoztatást legutóbbi ülésén a város képviselő-testülete. A beszámolót Sipos Gyula megyei rendőrfőkapitány ismertette.

Zalaegerszeg területén az elmúlt évben a regisztrált bűncselekmények száma nagymértékben, 22.711-ről 1350-re csökkent. A jelentős csökkenés oka az, hogy a rendőrkapitányság nyomozó szervei korábban több sorozatjellegű ügyet derítettek fel és fejeztek be, melyek a 2016-os esztendőben kerültek be statisztikai adatszolgáltatásba. A közterületen elkövetett bűncselekmények száma is csökkent: míg 2016-ban 232 bűncselekményt követtek el, addig 2017-ben ez a szám 191-re mér-

séklődött. A Zalaegerszegi Rendőrkapitányság illetékességi területén az elmúlt évben 100 ezer lakosra 1926,6 bűncselekmény jutott. Ez nagymértékű csökkenés, hiszen 2016-ban ez a szám 23.128,7 volt. A rendőrkapitányságnál kiemelten kezelt bűncselekmény kategóriába az alábbi deliktumok tartoznak: testi sértés, kiskorú veszélyeztetése, garázdaság, önbíráskodás, visszaélés kábítószerrel, lopás, rablás, rongálás zsarolás.

(Folytatás a 2. oldalon.)

**ÚJ LADA VESTA KOMBI**  
LEGYEN TIÉD A TÉR!

**ÚJ LADA VESTA SW CROSS**  
MONDJ IGENT AZ ÉLMÉNYRE!

**Próbálja ki vadonatúj LADA VESTA modelljeinket kereskedéseinkben!**

**5 ÉV\***  
GARANCIA

\*Az első 50 db értékesített LADA Vesta Kombi vagy SW Cross modellre a gyári 3 év garancia mellé +2 év szerződéses hajtáslánc-szavatosságot is biztosítunk.

**LADA**

**LADA Császár**  
8200 Veszprém, Orgona u. 10/b. Tel.: +36 88 576 078  
8500 Pápa, Külső Veszprémi út 52. Tel.: +36 89 510 650  
7400 Kaposvár, Vásártéri u. 6. Tel.: +36 82 555 958

## Éden Süteményház

**Rendezvényekre, lakodalmakra  
hagyományos és egyedi torták  
sütemények készítését  
vállaljuk!**

Zalaegerszeg,  
Tüftőssy u. 20  
+36-92/346-197  
+36-30/9933-668

**Nyitva:**  
hétfő-szombat:  
8.00-18.00  
vasárnap:  
8.00-12.00 óráig

MEGRENDELÉST  
FOLYAMATOSAN FELVESZÜNK!



# ZALA ÉRTÉKEI AFRIKÁBAN

## FOTÓK ÉS HÍMZETT TERÍTŐ A BISSAUI ISKOLÁBAN

Afrikába került Zala megye múltjának, illetve paraszti kultúrájának egy része. A nyugat-afrikai Bissau városának egyik magániskolájában ugyanis május elején egy Magyarországot bemutató kiállítás nyílt.



–pet–

Hogy hogy kerültünk erre a tálra, mi zalaiak? Tulajdonképpen a közösségi médiának köszönhetően – avat be a részletekbe Papp Tamás, a Zala Múltja Hagyományőrző Egyesület elnöke. A történet röviden annyi, hogy a zsámbéki

Keresztelő Szent János Iskolaközpont már évek óta testvériskolai kapcsolatot ápol a bissauai Escola Humberto Braima Sambu intézménnyel. 2016-ban nyílt egy kiállítás Zsámbékon, ami a Bissau-Guineai Köztársaság történetét, kultúráját mutatta be a diákoknak, most pedig a magyarok utaztak az afrikai állam fővárosába hasonló céllal. A programba bekapcsolódott a zsámbéki önkormányzat, a Magyar Afrika Társaság, a Keresztelő Szent János Iskola Nebuló Alapítványa és végül a Zala Múltja Hagyományőrző Egyesület is. Nagyjából egy véletlennek köszönhetően.

Az afrikai tárlat szervezése közben akadt Papp Tamás a Facebookon egy felhívásra, melyben a zsámbékiak bélyegfelajánlásokat vártak, hogy ezen keresztül mutathassák be Magyarországot kultúráját. A zalai egyesület elnöke gondolt egyet, és levelet írt Korponay Szabó Péter szervezőnek, hogy néhány jellegzetes, népművészeti tárggyal ők is szívesen bekapcsolódnának a projektbe, aki szívesen fogadta az ötletet. Mivel azonban a nagyobb tárgyak szállítása túlságosan költséges lett volna, így fényképeken keresztül elevenednek meg a paraszti kultúra korabeli tárgyai és a naptári év szokásai (például szüreti mulatság, farsang). De a magyar történelem fontosabb eseményeiről is láthatnak fotókat az ottani diákok.

Papp Tamás lapunknak elmondta: küldtek egy kézzel hímezt terítőt is, valamint egy tucat régi pénzt (koronát, fillért, pengőt, forintot). A kiküldött fotók és tárgyak Bissauban is maradnak. Az egyesület elnöke nagyon örül, hogy bekapcsolódhattak ebbe a magyar kultúrát népszerűsítő projektbe, annál is inkább, mert Zala megye múltjából, értékeiből is láthatnak az ottaniak egy kis izelítőt. A kiállítás a visszajelzések alapján nagy sikert aratott; a két iskola közötti kapcsolat a jövőben is fennmarad.

Peugeot motorkerékpár (50 ccm) keveset futott, jó állapotban eladó.  
Érdeklődni: 20/335-2002.

# BEMUTATKOZOTT

## AZ ÚJ VIETNAMI NAGYKÖVET



Góra Balázs és Nguyen Tien Thuc

Nguyen Tien Thuc, a Vietnami Szocialista Köztársaság újonnan kinevezett budapesti nagykövete május 17-én bemutatkozó látogatásra érkezett Zalaegerszegre, mely során megkoszorúzták Ho Si Minh, a Vietnami Demokratikus Köztársaság egykori elnökének, miniszterelnökének szobrát.

–AL–

Elmondta, nagy megtiszteltetésnek érzi, hogy az aznapi városi közgyűlésen Balaicz Zoltán polgármester és a képviselők fogadták küldöttségüket. Utána vele és Vadvári Tibor alpolgármesterrel beszélgetést folytatott, melyen többek között Zalaegerszeg és valamely vietnami város közötti testvértelepülési kapcsolat létesítése is szóba került. Örömet fejezte ki az iránt is, hogy Európában csak Zalaegerszegen

van szobra Ho Si Minhnek. Mint mondta, egy következő alkalommal a park további szépítéséről és a zalai megyeszékhellyel való együttműködési lehetőségekről is tárgyalni kívánnak.

A koszorúzás előtt Góra Balázs, a MSZP helyi szervezetének elnöke köszöntötte az új nagykövetet és delegációját. A mindenkori vietnami nagykövetek 2005 óta helyeznek el koszorút Ho Si Minh születésnapja alkalmából Zalaegerszegen.

# NYÍLT NAP A TESZTPÁLYÁN



(Folytatás az 1. oldalról.)

Ősszel egy német autógyár lesz az első ügyfél a 250 hektáron elterülő tesztpályán, melynek építése jelenleg 25–30 százalékos készütségnél tart. Befejezését 2020 végére tervezik, de mint mondta, a pálya sohasem lesz kész, mert folyamatos fejlesztésekkel igazítják majd a járműipar változó igényeihez. Hangsúlyozta, hogy az Európában, de a világban is egyedülálló tesztpálya iránt már most nagy az érdeklődés a nagyvállalatok részéről, így várható idetelepülésük hosszú időre határozza meg Zalaegerszeg jövőjét.

A tesztpálya a város és térsége gazdaságára, életére kifejtett pozitív

hatása akkor teljesebbé válik, amikor teljesen elkészül. Ekkor egy időben akár 70 jármű tesztelését is végezhetik a fejlesztő vállalatok, mondta Hány András, az Autóipari Próbapálya Zala Kft. ügyvezető igazgatója. Kitért arra is, hogy a tesztpálya szolgáltatása speciális üzleti tevékenységet jelent, mivel itt olyan alkatrészeket fognak tesztelni, melyek még nincsenek gyártásában, és lehet, hogy nem is lesznek.

Hamar Zoltán műszaki vezető arról beszélt, hogy Európában Németországban és Spanyolországban van csak ehhez hasonló tesztpálya, de azok az önzvezető járművek vizsgálatára nincsenek

felkészítve. Egyedülálló a városi közlekedési környezetet szimuláló Smart City is. Jelenleg csak az USA-ban van ilyesfajta tesztelőtér a világban. Épül továbbá egy akár 250 kilométeres sebességre alkalmas ovális pálya, egy országúti és autópálya-szakasz, a járművek kezelhetőségét vizsgáló többféle útmínőségű szakasz, valamint egy fékfelület. A 300 méter átmérőjű dinamikus aszfaltfelület már elkészült. A teljes tesztpályán 5G-s mobilkommunikációs hálózat segíti majd az önzvezető járművek egymás közötti, illetve a táblák, jelzések és más eszközök közötti kommunikációjának vizsgálatát.

# KÖSZÖNET

Vacsorára invitálta Vigh László országgyűlési képviselő a választókerületében dolgozó és a Fidesz-KDNP kampányt segítő mintegy 400 aktivistát.

A vendégeket köszöntötte Bali Zoltán kampányfőnök, Balaicz Zoltán polgármester és dr. Palkovics László, az újonnan létrejött Innovációs és Technológiai Minisztérium minisztere és Vigh László országgyűlési képviselő. Valamennyien hangsúlyozták, hogy a Fidesz-KDNP pártszövetség nagyarányú győzelme a jelenlévők munkájának, helytállásának is köszönhető. Vigh László a kampányidőszak érdekesebb pillanatait is felidézte.

A vacsoraesten köszöntek el a nyugdíjba vonuló Boyér Sándortól, a Fidesz-iroda vezetőjétől, aki 20 évig töltötte be ezt a posztot.



NYÁRI GYORSÍTOTT

SZEMÉLYGÉPKOCSI-VEZETŐI TANFOLYAMOK

„VIZSGÁZZ SIKERESEN!” AKCIÓ-val – INGYENES ELMÉLET

Ingyenes – legújabb – INTERAKTÍV kölcson tankönyv + gyakorló tesztrendszerhasználat

HELYSZÍN: ZALAEGERSZEG, OKTÓBER 6. TÉR 19.

(ZTE-pályával szemben, Zala Plaza és az autóbussz-pályaudvar közelében)

IDŐPONTOK:

Június 11-én és 18-án (hétfő) 15.00 óra  
Augusztus 22-én (szerda) és augusztus 27-én (hétfő) 15.00 óra  
RÉSZLETFIZETÉS!

JELENTKEZÉS, INFORMÁCIÓ: [www.ganzautosiskola.hu](http://www.ganzautosiskola.hu)

TELEFON: 06-30/373-0818 • E-MAIL: [info@ganzautosiskola.hu](mailto:info@ganzautosiskola.hu)

8900 ZALAEGERSZEG, OLA U. 27. OKÉV-SZÁM: 20-0112-05

VSM: EL: 48,65% FOR: 61,76%; ÁKÓ: 152,3% 179,8%; ÁKK: 155,346; 183,396

## ZALAI VADÁSZATI ISKOLA

Vadász- és fegyvervizsgára felkészítő tanfolyam indul 2018. május 25-től.

Helyszín: Zalaegerszeg, Petőfi utca 39.

Információ:

Zala Megyei Vadászszövetség

+36-92/599-440, +36-30/321-2552

[vadaszatimuzeum@helikonkastely.hu](mailto:vadaszatimuzeum@helikonkastely.hu)

## FÚVÓSZENEKARI TALÁLKOZÓ

ZALAEGERSZEG, 2018. JÚNIUS 9. SZOMBAT



Az Egerszeg Fesztivál keretében megrendezik a XVIII. Zalaegerszegi Fúvószene-kari Találkozót, melynek helyszíne a Dísz tér.

10.30-TÓL KÉK LÁMPÁS FELVONULÁS AZ ADY MOZITÓL, KONCERTEK 11 ÓRÁTÓL A DÍSZ TÉREN.

## KELEMEN BARBARA

kozmetikus

- 1D–4D szempillaépítés
- Arckezelések
- Szempilla- és szemöldökfestés
- Gyantázás, smink

Zalaegerszeg, Bercsenyi u. 11.  
Tel.: 06-30/469-6953

Az új **S-CROSS** már **3.990.000,-** Ft-tól

Hirdetésünk nem minősül ajánlattételnek részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben. A kép csak illusztráció!

**SUZUKI SZÁNTÓ** 8900 Zalaegerszeg, Zala utca 8/A.  
Tel.: 92/511-220 Web.: [www.suzukiszanto.hu](http://www.suzukiszanto.hu)

# DÖNTÉSEKRŐL

(Folytatás az 1. oldalról.)

Így a Zala utca útburkolatának felújítására, aszfaltozására, valamint a Szent László Utcai Tagóvoda konyhai felújítására.

Tárgyalt a képviselő-testület a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról is. Az előterjesztés a város demográfiai adatait is tartalmazza: eszerint Zalaegerszeg népessége jelenleg 57 ezer 850 fő (a 60 év felettiiek száma 16.960 fő, ez a lakosság 29,3 százaléka, a 18–39 évesek aránya 15,077 fő). Balaicz Zoltán hozzátette, pozitív változás történt, ugyanis 2017-ben a 0–3 évesek aránya 1931 fő volt, 2018 első négy hónapjában már 1931 főnél tartanak, ami annyit jelent, hogy jelentősen nőtt a születések száma.

Elfogadta továbbá a közgyűlés a város drogellenes és gyermekjóléti stratégiáját, 2021. május 31-ig meghosszabbította Szijártóné Gorza Klára könyvvizsgálói megbízatását. Döntöttek a közbiztonsági kamerarendszer bővítéséről, közterületi képfelvévőt helyeznek el a Rózsák terén.